1920-R8 HonneurEre - Round 8

Resultats du team N°
Riviera 1

v/s :

NS DEHAYE - DEHAYE
EO DE ROOS - ARTS

1 Riviera 2

NS DE ROOS - USKUP
EO DEWIT - VAN OVERMEIRE

1 2P E+1: -140[2P W+1
2 2P N =: 110|3S N-1

3 4PxW-2: 500|3C N-2

4 2C W-1: 100[2T E =

5 3T N-1: -100|1S N-1:
6 2C S+1: 140/4C N-2

7 3S S+1: 630|3S S+1

8 2P E =: -110|1S E =

9 4P W-1: 100|3CxS-1

10 4C W-1: 100J4C W-1

11 4P S =: 420|4P S+1:
12 5T S+2: 640|6T S =

13 4P W =: -620|4P W-1:
14 3S W+3: -490|3S E+3:
15 4 : -130]4C N-1:
16 5 : -600|5

Vs 5 Riviera l

: -140|
: -100| 210 5
: -100] 600 | 12 [

Imps 6 [33-27] VPs

= | [p= -120]
100]
-10]
90| 190| 5 [ = -60]

100] = | [p= -160]

u:
[H
M

- -100| 240| 6 [p= -90]

630 = | [p= 550]
-90[ -20|-1 [p= -40]

© -100| 200| 5 [p = -150]

100] =| [p= 10]
450| -30|-1 [u= 420]

- 1370]-730 |-12 [p= 530]

100| -720 |-12 [p= -10]

490 =| [p= -660]
-100| -30 | -1 [p= -130]
© -600| =| [u= -660]

11.76-8.24




1920-R8 HonneurEre - Round 8

Resultats du team N°
v/s : BCOB 1

NS CONTRERAS - JOURDAIN
EO COENRAETS - ENGEL

2 BCOB 2

NS BACKES - BOCKEN

EO KURGAN - CARPENTIER

1 2P W+2: -170[4P E-1: 50|-220|-6 [p= -120]
2 3S N-2: -200]4P N-1: -100|-100|-3 [p= 100]
3 3C N-1: -50[4C N-3: -150| 100| 3 [p= -10]
4 2C W =: -110|2C W-1: 100|-210|-5 [p= -60]
5 2S E =: -120|1SxN-3: -800| 680 |12 [ = -160]
6 4C N-3: -150/4C N-2: -100| -50 | -2 [p= -90]
7 3S N+3: 690[4P S+1: 650 40| 1 [p= 550]
8 2C E-1: 50[2P W+1: -140| 190| 5 [p= -40]

9 2S S-2: -100|3C N-2: -100] = | [u= -150]
10 4C W-1: 100]4C W-1: 100] = | [p= 10]
11 4P S =: 42014P S =: 420 = | [p= 420]
12 4PxW-1: 100]4C N+1: 650]-550 |-11 [p= 530]
13 4P W-1: 100[4P W-1: 100| = | [p= -10]
14 6S E =: -990|3S E+3: -490|-500 |-11 [p = -660]
15 3S W-2: 100|3S E =: -400| 500 |11 [p = -130]
16 5 © -600|5 : -600] = | [p= -660]
Vs 6 BCOB 1 Imps -6 [ 32- 38] VPs 8.24-11.76




1920-R8 HonneurEre - Round 8

hesultats du team N° 3 Phenix 1

v/s : Begijntje
NS CALAS - HUNTZ NS MAYENCE - DEWASME
EO LAFOURCADE - MOULART EO RENARD - BOLLE
1 2P W+2: -170]2P W+2: -170] = | [p= -120]
2 4P N =: 620|4P S-2: -200] 820|13 [u= 100]
3 3C N-2: -100|3C N-2: -100] =] [p= -10]
4 2C W+1: -140]2C E =: -110| -30|-1 [p= -60]
51S W =: -90|5 : 100]|-190 | -5 [u = -160]
6 4C N-3: -150/4C S-2: -100] -50|-2 [pu= -90]
7 4P S+1: 650/4P N =: 620] 30| 1 [p= 550]
8 2P E =: -110[12P W =: -110] = | [m= -40]
9 2P W+1: -140/4P W =: -620| 480 |10 [pu = -150]
10 4C W =: -620]4C W-1: 100|-720|-12 [p= 10]
11 4P S =: 420/4P S =: 420 = | [p= 420]
12 5 300|5C N-1: -100| 400| 9 [ = 530]
13 4P W-2: 200|4P E-1: 100 100| 3 [pu= -10]
14 6 : -940|3S E+3: -490| -450 [-10 [ = -660]
15 3S E =: -400|1 : -130] -270 | -7 [ = -130]
16 5 : -600|5 : -600] = | [un= -660]

Vs 7 Beqijntje 1 Imps -1 [ 36- 371 VPs 9.69-10,31




1920-R8 HonneurEre - Round 8

hesultats du team N° 4 BCOB 3

v/s : Squeeze 1
NS BIGDELI - SPELEERS NS DAUWE - CHANDESAIS
EO DOBBELS - DRIESSENS EO VAN DEN BOSSCHE - CRESTEY
1 2TxS-1: -100]2P W+2: -170| 70| 2 [p= -120]
2 3S N =: 600|2P S =: 110| 49010 [ = 100]
3 3C N-2: -100|3C N-1: -50] -50|-2 [pu= -10]
4 2C W+1: -140|2C W+1: -140| = | [pn= -60]
5 1S W+1: -120j]2C E =: -110] -10| O [ = -160]
6 4C N-3: -150/4C S-3: -150] = | [p= -90]
7 4P N-1: -100|3S S+1: 630|-730|-12 [p= 550]
8 2 . 100|2 : 50| 50| 2 [u= -40]
9 2P W+1: -140|2P W+2: -170] 30| 1 [un= -150]
10 4C W-1: 100/4C W-1: 100 =] [m= 10]
11 4P S =: 420|14P S =: 420| = | [p= 420]
12 5C N-1: -100|6T S+1: 1390|-1490 |-16 [u = 530]
13 2T N-2: -200|4P W-1: 100|-300|-7 [pn= -10]
14 3S E+3: -490|6 : -920| 430] 10 [p= -660]
15 4 : -130|5 : 100]-230|-6 [pn= -130]
16 5CxS-5:-1100|5 : -620| -480 |[-10 [ = -660]

Vs 8 Squeezel Imps -28[25-53]VPs 3.58-16.42




1920-R8 HonneurEre - Round 8

hesultats du team N© 5 Riviera 1

v/s : Riviera 2
NS DE ROOS - USKUP NS DEHAYE - DEHAYE
EO DEWIT - VAN OVERMEIRE EO DE ROOS - ARTS
1 2P W+1: -140|2P E+1: -140] = | [un= -120]
2 3S N-1: -100|2P N =: 110|-210|-5 [ = 100]
3 3C N-2: -100|4PxW-2 : 500| -600 |-12 [u = -10]
4 2T E =: -90|2C W-1: 100|-190|-5 [ = -60]
5 1S N-1: -100|3T N-1: -100] =| [m= -160]
6 4C N-2: -100j]2C S+1: 140|-240|-6 [pn= -90]
7 3S S+1: 630|3S S+1: 630 = | [p= 550]
8 1S E =: -90|2P E =: -110] 20| 1 [p= -40]
9 3CxS-1: -100/4P W-1: 100|-200|-5 [ = -150]
10 4C W-1: 100[4C W-1: 100 =] [u= 10]
11 4P S+1: 450[4P S =: 420| 30| 1 [u= 420]
12 6T S =: 1370|5T S+2: 640| 730|12 [pu= 530]
13 4P W-1: 100[4P W =: -620| 720|12 [u= -10]
14 3S E+3: -490|3S W+3: -490] =| [p= -660]
15 4C N-1: -100|4 :-130] 30| 1 [p= -130]
16 5 . -600]5 : -600] = | [un= -660]

Vs 1Riviera2 Imps -6[27-33]VPs 8.24-11.76




1920-R8 HonneurEre - Round 8

hesultats du team N°

v/s : BCOB 2

NS BACKES - BOCKEN
EO KURGAN - CARPENTIER

6 BCOB 1

NS CONTRERAS - JOURDAIN

EO COENRAETS

- ENGEL

1 4P E-1
2 4P N-1: -100|3S N-
3 4C N-3: -150|3C N-
4 2C W-1: 100[]2C W

5 1SxN-3 : -800|2S E

6 4C N-2: -100]4C N-
7 4P S+1: 650[3S N+
8 2P W+1: -140|2C E-
9 3C N-2: -100|2S S-
10 4C W-1: 100}4C W-
11 4P S =: 420|4P S

12 4C N+1: 650]4PXxW-
13 4P W-1: 100}4P W-
14 3S E+3: -490|6S E
15 3S E =: -400|3S W-
16 5 : -600]5

Vs 2 BCOB 2

2
1
3:
3
1
2

Imps 6 [ 38- 32] VPs

© -100]

1
1:
1:
2

50|2P W+2: -170] 220 6 [p= -120]

: -200] 100| 3 [p= 100]

© -50/-100 -3 [pL= -10]

: -110| 210| 5 [p= -60]
-120| -680 |-12 [ = -160]

-150| 50| 2 [p= -90]

© 690| -40|-1 [p= 550]

50[-190 | -5 [p= -40]

=| [p= -150]

: 100] = | [p= 10]

: 420 = | [p= 420]
100] 550 |11 [p= 530]
100 = | [u= -10]

: -990|] 500 |11 [p= -660]

: 100] -500 |-11 [p = -130]
-600] = | [p= -660]

11.76-8.24




1920-R8 HonneurEre - Round 8

Resultats du team N° 7 Begijntje 1

v/s : Phenix 1
NS MAYENCE - DEWASME NS CALAS - HUNTZ
EO RENARD - BOLLE EO LAFOURCADE - MOULART
1 2P W+2: -170[2P W+2: -170] = | [H= -120]
2 4P S-2: -200|4P N =: 620|-820|-13 [ = 100]
3 3C N-2: -100|3C N-2: -100] =] [u= -10]
4 2C E =: -110|]2C W+1: -140] 30| 1 [u= -60]
5 5 : 100]1S W =: -90] 190| 5 [u— -160]
6 4C S-2: -100J4C N-3: -150] 50| 2 [u= -90]
7 4P N =: 620/4P S+1: 650| -30|-1 [u= 550]
8 2P W =: -110|2P E =: -110| = | [u= -40]
9 4P W =: -620|2P W+1 : -140|-480 |[-10 [ = -150]
10 4C W- 1: 100[4C W =: -620| 720 |12 [p= 10]
11 4P S =: 420|4P S =: 420 = | [u= 420]
12 5C N-1: -100|5 : 300]-400|-9 [n= 530]
13 4P E-1: 100j4P W-2: 200|-100]|-3 [p= -10]
14 3S E+3: -490|6 : -940| 450 |10 [u = -660]
15 1 : -130|3S E =: -400| 270| 7 [u= -130]
16 5 : -600|5 : -600] = | [p= -660]

Vs 3Phenix1l Imps 1[37-36]VPs 10.31-9.69




1920-R8 HonneurEre - Round 8

hesultats du team N°

v/s : BCOB 3

NS DAUWE - CHANDESAIS

EO VAN DEN BOSSCHE

- CRESTEY

8 Squeeze 1

NS BIGDELI
EO DOBBELS - DRIESSENS

- SPELEERS

1 2P W+2: -170|2TxS-1:
2 2P S =: 110|3S N =:

3 3C N-1: -50|3C N-2:

4 2C W+1: -140J]2C W+1 :
5 2C E =: -110|1S W+1:
6 4C S-3: -150/4C N-3:
7 3S S+1: 630|4P N-1:

8 2 : 50]2

9 2P W+2: -170|2P W+1 :
10 4C W-1: 100[4C W-1:
11 4P S =: 420/4P S =:
12 6T S+1: 1390|5C N-1:
13 4P W-1: 100[2T N-2:
14 6 -920|3S E+3:
15 5 100|4

16 5 -620|5CxS-5:
Vs 4 BCOB 3

~100] -70[-2 [p= -120]
600| -490 |-10 [p= 100]

-100] 50| 2 [p= -10]

-140] = | [u= -60]
-120| 10| O [p = -160]
-150[ = | [u= -90]

-100| 73012 [u= 550]
100] -50 | -2 [pH= -40]
-140| -30|-1 [p= -150]

100 =| [p= 10]
420 = | [p= 420]
-100| 1490 | 16 [ = 530]
-200| 300| 7 [p= -10]

-490| -430 |-10 [ = -660]

- -130| 230| 6 [p= -130]

-1100| 480 |10 [p = -660]

Imps 28 [ 53- 25] VPs 16.42- 3,58
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